

# 覆盖长三角十个城市 首届长三角体育节参赛人数将超8000人



首届长三角体育节新闻发布会现场 汤彦俊 摄

中新网上海10月20日电 (记者 缪璐)第一届长三角体育节新闻发布会20日举行,会上主办方表示,本届体育节共将举办各类赛事47场,其中正式项目28场,推广项目19场,赛事覆盖上海、苏州、杭州、合肥等长三角地区的10个城市,参赛总人数超过8000人。

截至10月20日,已完成35场赛事,仍有12场赛事将在总决赛期间(10月23日-24日)举办。

长三角体育节是为深入贯彻落实《长江三角洲区域一体化发展纲要》和《体育强国建设纲要》精神,以《长三角地区体育一体化高质量发展的若干意见》为

行动指南,由长三角三省一市体育部门联合打造和轮流举办的区域性自主品牌赛事活动。

第一届长三角体育节由上海担任主办城市,于2021年6月发布赛事招募信息,经专家组评审、组委会审核,篮球、路跑、轮滑、自行车4项赛事成为正式项目,橄榄球、武术、飞镖、跳绳、城市定向、电子竞技、冰雪8项赛事成为推广项目。

据悉,第一届长三角体育节开幕式将于10月23日在上海市市民体育公园举行。当天,轮滑、篮球、橄榄球、城市定向等4项赛事将上演巅峰对决,体育节嘉年华、运动集市等活动同样精彩纷呈。嘉年华活动中,智能交互、

障碍三项、电子竞技赛车、团体速滑四大项目挑战赛各具特色,而围绕以三省一市标志性建筑、景点为背景设置任务点标的定向赛也创意十足。运动集市上,12个办赛主体与各项赛事活动的运动风采一一亮相,武术、冰壶、跳绳、飞镖、路跑、定向六个项目的互动体验趣味十足。现场的非遗文化和文创产品展区则一展长三角三省一市的文化魅力。

在疫情防控常态化的背景下,本届长三角体育节将严格按照相关部门的防疫工作要求,落实防疫保障措施,实行实名进场、健康码及行程码查验、签署防疫承诺书和信息登记,所有人员均需提供48小时内阴性核酸检测报告。

比赛现场也将根据要求设立医疗服务站点,配备常用的药物和足量的防疫物资,为突发事件处置和现场应急医疗服务做好应急准备。

近期,上海发布了未来五年全民健身发展蓝图,长三角体育节搭建起跨区域的全民健身赛事活动平台,是上海积极营造“处处可健身、天天想健身、人人会健身”的全民健身城市环境的重要举措,同时有利于加强三省一市体育部门和群众之间的体育文化交流,有助于推进长三角全民健身一体化融合发展。未来,三省一市体育部门将携手努力,把长三角体育节办成高水平、有特色的综合性群众体育赛事。(完)

中新网

# 2021美大学入学考试成绩出炉 亚裔综合成绩全美第一

中新网10月20日电 据美国《世界日报》报道,2021年美国大学入学考试(ACT)考试报告出炉,美国约有130万高中毕业生参加,平均综合得分20.3(满分36),低于2020年毕业班的20.6。亚裔生一马当先,在英语、阅读、数学和科学四科以及综合得分保持领先,加州考生平均26.1在全国排名第五。

据ACT委员会分析报告,在2021年毕业班中,25%考生达到了ACT大学准备课

程四科(英语、阅读、数学和科学)的及格底线,36%的考生达到其中的三科底线。但有38%的考生没有达到基准,比去年增加一个百分点。

同往年考试结果相似,今年亚裔生以综合成绩24.9名列第一,其后依次为白人21.7、拉丁裔18.3、非洲裔16.3。此外,亚裔生在英语、阅读、数学和科学单科成绩,以及代表科学、技术、工程、数学的STEM项目中也全部名

列第一。

加州考生综合得分26.1,仅次于麻州(Massachusetts, 27.6)、康乃狄克(Connecticut, 27.2)、新罕布夏(New Hampshire, 26.6)、纽约(New York, 26.3),在全国排名第五。但是,今年加州大学(University of California)招生取消了ACT考试成绩,因此,加州考生的好成绩未能充分利用。

受新冠肺炎疫情

影响,2021届毕业班考生,平均英语、数学、阅读和综合成绩均下降0.3分,科学成绩下降0.2分。达到所有四科基准线的学生比例,从26%下降到25%,而没有达到基准的学生比例增加1个百分点,从37%上升到38%。

ACT大学准备基准线是预测考生升入大学后,能否成功完成大一课程所具备的最低ACT分数。研究表明,达到ACT基准的学生将在相应的大学课程中,获得B或更

好成绩的几率约为50%,获得C或更高成绩的几率约为75%。

因此,ACT分数是大学特别是名校录取新生的重要参考指针。大学使用ACT考试成绩来决定招生和课程安排,并在整个注册过程中为学生提供建议。ACT考试成绩、高中成绩、学业准备、课外活动和未来计划等信息,有助于招生官员选择最能从该校课程中受益的申请人。(完)